Nombre Fecha

Demos otra mirada

1 Julie hace vestidos para sus mufecas. Tiene 5 mufecas. Necesita 7 botones de
caritas felices para cada vestido. éQué arreglo de multiplicacion muestra cuantos

botones necesitara Julie para los vestidos de sus munecas?
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2 ¢(Cuantos vértices se muestran en el 3 Compara. Usa <, >, o0 =.
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4 Brad leyd 863 paginas. Doug leyé 496 5 La Sra. Suarez tiene 36 manzanas que
paginas. {Cudntas paginas mas leyd quiere distribuir equitativamente en 9
Brad que Doug? bandejas. ¢Cuantas manzanas

necesita poner en cada bandeja?



